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školská právnická osoba   
zřizovatel: Biskupství ostravsko-opavské 
736 01 Havířov-Město, Haškova 1 
tel: 596 810 145 
www.donboskohavirov.cz 
 
ODLOUČENÁ PRACOVIŠTĚ: 

pobočka Město, Haškova 1 
pobočka Šumbark, Lomená 9 
klub Valdocco, Lomená 9 
klub Maják, B. Němcové 1207/3a 
 
PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ 

Ředitel: Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ASC 
Zástupce ředitele: Mgr. Romana Michaela 
Michalíková 
Přímé pedagogické činnosti se věnovalo  
13 pedagogů volného času.  
Technický a ekonomický provoz 4 samostatných 
budov, zahrady a hřišť obstarávalo 7 pracovníků 
technického oddělení a údržby, 5 pracovníků 
THP, 2 vrátní. 
Pedagogická činnost, pomoc při realizaci 
projektů, zajištění úprav a rekonstrukcí budov 
byla zabezpečena 39 externisty z řad studentů  
i dospělých. 
 
POSLÁNÍ STŘEDISKA 

Pomáháme dětem a mladým lidem zdravě 

rozvíjet jejich zájmy, vědomosti, dovednosti  

a přátelské vztahy na základě křesťanských hodnot a předcházíme tím jejich 

bezcílnému působení na ulici.  

"Vytváříme prostředí, které je otevřené, bezpečné a finančně dostupné všem." 
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PO VZORU ZAKLADATELE SALESIÁNŮ SV. JANA BOSKA JE CENTREM 

PEDAGOGICKÉ PŮSOBNOSTI V NAŠEM STŘEDISKU OTEVŘENÝ KLUB PRO DĚTI  

A MLÁDEŽ - ORATOŘ   

Je to  prostor, ve kterém probíhá každodenní volnočasový program za 

přítomnosti pedagoga volného času. Oratoř je ZÁKLADNA pro přihlášené děti od 

6 do 14 let. Každé dítě může přijít a odejít kdykoliv během otevírací doby. Aktivity 

si každý vybírá sám a podílí se na jejich průběhu. Nikdo není nucen k tomu, co 

sám nechce dělat.  

Nabízíme dětem spoustu možností vyžití  v hernách i venkovních prostorech. 

MINIMÁLNÍ PREVENTIVNÍ PROGRAM 

V rámci MPP jsme se snažili především o: 
- výchovu dětí a mládeže ke zdravému životnímu stylu a k rozvoji zdravé 
osobnosti 
- výchovu dětí a mládeže k osvojení pozitivního sociálního chování a rozvoje 
osobnosti 
- výchovu dětí a mládeže vedoucí k odmítání šikany, záškoláctví, gamblerství 
- rozvoj osobnosti dětí a mládeže vedoucí k odmítání závislostí, rasismu, 
xenofobie a dalších jevů, které souvisí s otázkou přijímání kulturní a etnické 
odlišnosti 
- rozvoj dovedností a znalostí dětí a mládeže vedoucích k odmítání projevů násilí, 
vandalismu, kriminálního chování, rizikových projevů sebepoškozování, 
porušování zákona a dalších sociálně patologických jevů. 
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STŘEDISKO MĚSTO 
Ve středisku na Městě během školního roku 
2012/2013 fungovala oratoř od 15°° - 19°° kde 
se scházely děti. Kromě toho jsme dětem  
i dospělým nabídli 27 zájmových útvarů, pod 
vedením čtyř interních a sedmi externích 
pedagogů. Zájmové útvary byly rozděleny do  
6 oblastí, a to sportovní, taneční, výtvarné, 

rukodělné, počítačové a estetické.  Celkový počet dětí v zájmových útvarech byl 
723, mimo oratoř. Během celého roku fungovalo denně od 14°° - 15°° hodin 
doučování, kde si děti mohly napsat úkoly nebo se doučit látku, která jim dělala 
problém. 
Kromě pravidelných aktivit připravili pedagogové pro děti rovněž mnoho dalších 
aktivit a soutěží k různým příležitostem jako jsou Mikuláš, dušičky, pečení 
cukroví, vánoční posezení u stromečku, karneval, výlety do hor, Den dětí  
a mnoho dalších.  

Naše středisko navštívili před vánocemi 
zahraniční studenti z Číny, Guatemaly, Indie, 
Brazílie, Austrálie a seznámili nás s vánočními 
tradicemi a zvyky. Přiblížili nám svoji kulturu 
život v jejich zemi. Děti také okusily místní 
dobroty, naučily se tanec a vyzkoušely si čínské 
písmo. Koncem ledna se uskutečnila olympiáda 
k svátku Dona Boska. V květnu jsme společně 

s maminkami oslavili jejich svátek „Den matek“. 
Pro veřejnost i pro zaměstnance jsme zorganizovali adventní dílničky, kde se 
vyráběly věnce, svíce, přáníčka a vyřezávaly se Betlémy. Před velikonocemi se 
uskutečnily velikonoční dílničky, kde se pletli zajíčci z pedigu, vyráběly se různé 
zápichy a zdobila se vajíčka zajímavými technikami.  
Spolupracujeme rovněž s okolními školami. V rámci programů pro školy jim 
nabízíme některá témata jako np. Den české státnosti, Cyril a Metoděj, vánoční  
a velikonoční svátky z křesťanských tradic a jiné. V rámci spolupráce k nám 

docházejí žáci speciální základní školy.  
V rámci dne dobrovolníků k nám přišly 
pracovnice z Arcelor Mittalu.  
 Během prázdnin se konaly taneční  
a sportovní soustředění a čtyři příměstské tábory 
– podzimní, jarní a dva letní, které byly tematicky 
zaměřené. 
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STŘEDISKO  HAVÍŘOV - ŠUMBARK 
- nabízelo dětem ve školním roce 2012/2013 
opět nově upravenou a pěkně vyzdobenou 
hernu, do které mohly každý všední den 
docházet. Kromě toho bylo otevřeno přes 35 
zájmových útvarů, ve kterých bylo zaregistrováno 
cca 1000 dětí.  
Oblíbené zájmové útvary byly např.: vybíjená  
a hry v tělocvičně, šprtec, florbal, sálová kopaná, 
taekwondo WTF, chovatelský kroužek, irské 
tance, mažoretky, moderna show dance, PC 
grafické a výukové programy, dřevařské dílny 
Šikovné ruce, mladý modelář a vaření. Byly také 
zavedeny některé nové kroužky. Kromě 
pravidelných aktivit a spontánního programu 
bylo zorganizováno také mnoho příležitostných 
akcí přes týden i o víkendech. V průběhu školního roku jsme v šumbarské 
pobočce uspořádali 6 velkých florbalových turnajů a několik tanečních 
soustředění. Dále proběhly 4 semináře taekwonda s následnou úspěšnou 
reprezentací jejich účastníků na celostátních závodech. Také celky mažoretek  
a  tanečních skupiny (EM.ES.HA. a Podfuk) častokrát úspěšně vystupovaly 
v Havířově i na celostátních soutěžích v Praze a jinde. Mezi dětmi byly také 
značně oblíbené výlety do Beskyd, do kterých jsme vyrazili v minulém školním 
roce 6x.  Velkou popularitu též získaly výjezdové turnaje „šprtce“, kterých jsme se 
zúčastnili 4x. Podařilo se nám také získat finanční 
podporu Magistrátu města Havířova pro náš 
projekt „Boduj a postupuj“. Tento projekt byl 
zaměřen především na zvýšení aktivního 
zapojení dětí do tvořivých aktivit, kromě toho se 
účastníci tohoto projektu také zúčastňovali 
společných programů a soutěží. Celkově se do 
tohoto projektu zapojilo více než 150 dětí. 
Mezi významné akce ve šk.roce 2012/2013 určitě 
patřil Don Bosko Fest (oslava 20let střediska), 
dále pěkný program sestavený k příležitosti 
přivítání ostatků Dona Boska na Šumbarku a také 
tradiční účast střediska na akci Havířov v květech. 
K menším povedeným akcím patřila například 
drakiáda nebo fotbalové miniturnaje mezi 
jednotlivými pobočkami střediska. 
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KLUB MAJÁK 
Klub Maják na Šumbarku zahájil svou činnost v září 2010 v jedné  
z nejrizikovějších lokalit Havířova. Postupně se jeho prostory rozšiřovaly o další 
místnosti, aby pokryl rychlý nárůst počtu klientů. Od 1. srpna 2012 máme 
v pronájmu od Magistrátu města Havířov zahradu u klubu Maják a ta se stala 
dalším velkým prostorem k odpolednímu vyřádění našich dětí.  
Provoz klubu je dělen na dvě skupiny: mladší děti (6 – 12 let) a mládež (13 – 21 
let). V rámci mladší věkové skupiny navštívilo klub v průběhu roku celkem 267 
klientů. Kromě nabídky pravidelných aktivit jsme pro ně zorganizovali různé akce:  
podzimní úklid zahrady, Talentmania, návštěva sv. Mikuláše, účastnili jsme se 
turnajů ve florbale, turnajů ve stolním tenise, v klubu proběhl maškarní karneval, 
Den Matek, dětský den u klubu Maják, oslavy svátku Don Boska a mnoho dalších. 
Během roku se děti zúčastnily také několika výletů do Beskyd, Zoo a na 
Slezkoostravský hrad, romské pouti na sv. Kopeček. Během podzimních, jarních  
a letních prázdnin proběhly příměstské tábory s různým tematickým zaměřením 
(taneční, výtvarné i hudební) 
Pěkné výsledky svého snažení v různých zájmových útvarech předvedly děti na 
vystoupení při akcích Don Bosko u nás (putování ostatků světce po ČR) a také na 
Don Bosko Festu – oslavě 20ti let CSVČ. 
155 klientů navštívilo klub v rámci starší věkové skupiny mládeže (13-21 let). Také 
pro ně jsme připravili různé akce, i když jejich realizace byla mnohem náročnější 
než s mladší skupinou. Do klubu pravidelně docházel i psychoterapeut Mgr. 
Marek Jargus s programem Ponorka aneb Zajeď na hlubinu, během kterého se 
snažil dotknout některých životních témat. Ve starší věkové skupině hrají dvě 
romské hudební skupiny Streetboys a Havižovstar čave, které v klubu pravidelně 
zkoušely a reprezentovaly naše středisko na několika akcích v Havířově i mimo 
něj.  
Zájmové útvary v Majáku: Drumbeny, biliárd, kreativní odpoledne, stolní tenis, 
florbal, kreslení a malování, tance Maják, taneční podložky Novice a  Easy, kapely, 
kroužek PC, herní odpoledne, sportovní hry pro starší. 
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KLUB VALDOCCO 
Klub Valdocco je pro mládež otevřený šestým 
rokem. Kromě obměny klientely došlo  
i k obměně některých aktivit a zájmových útvarů. 
Šlo především o nahrazení sportovních her 
zájmovým útvarem "Týmovky", prostřednictvím 
kterých jsme se herní formou snažili učit klienty 
spolupracovat, jakož i přijmout svou roli v týmu.  
 
Pevné místo si mezi zájmovými útvary našel 
Dračák, klub deskových her, jakož i florbal. 
Nadále pokračovaly osvědčené aktivity, jako 
například fotbal, posilovna a taneční podložky.  
Kromě pravidelných aktivit jsme pořádali také 
víkendovky , spojené s výjezdem. Velkým 
přínosem a zpestřením bylo určitě navázání užší 
spolupráce s klubem deskových her " Korunka "  
v Ostravě, kde se naši klienti zúčastnili několika 
turnajů. Nadále jsme využívali možnosti 
programu Mládež v akci, kde jsme kromě 
Evropské dobrovolné služby využili další 
podoblast programu a to "Iniciativy mládeže", 
jejímž prostřednictvím si tým mladých 
dobrovolníků, pod vedením pedagoga zažádal  
o finanční grant na čajovnu, která se tak stala 
součástí klubu Valdocco a o jejíž chod se stará zmiňovaný tým dobrovolníků. 
Klubový tým sestává ze dvou pedagogů volného času, tří externích pracovníků  
a zahraničního dobrovolníka. 
Zájmové útvary: Ponorka aneb zajeď na hlubinu, fotbal, florbal, posilovna, 
týmovky, dračák, angličtina, herní odpoledne - deskové hry. 
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PROJEKTY 2012/2013 
LAČHO DŽIVES 2 
Rozpočet projektu 218.200 Kč 
Dotace   100.000 Kč 
Poskytovatel   MŠMT 
Místo realizace  klub Maják 
Realizace               1/2012-12/2012 
Projekt byl opět zaměřen na podporu integrace romské komunity v sociálně 
vyloučené lokalitě Havířov Šumbark a rozšiřuje nabídku vytvořenou díky projektu 
Lačho džives 1 o nové aktivity (hudební i taneční) a výukové programy (specifické 
nástroje pro doučování romských dětí) 
 
UKAŽ, CO UMÍŠ 
Rozpočet projektu 217.055 Kč 
Dotace   150.000 Kč  
Poskytovatel   MŠMT 
Místo realizace  klub Maják 
Realizace               1/2012-12/2012 
Projekt podporuje konkrétní skupiny, které 
vznikly z dětí a klientů klubu Maják, díky projektu 
Lačho džives 1 a 2, zejména hudební kapelu 
(umožnil nákup nového hudebního vybavení), 
taneční celky zaměřené na braekdance a moderní 
tanec a sportovní tým florbalistů. Dále pak 
rozšiřuje nabídku PC aktivit zaměřených na 
doučování (specifické výukové programy). 
 
CESTUJEME ZA SPORTEM 
Rozpočet projektu 46.220 Kč 
Dotace   20.000 Kč 
Poskytovatel   Magistrát města Havířova 
Místo realizace  Město, Šumbark, Maják 
Realizace  1/2012-12/2012 
Díky tomuto projektu se mohly děti 
z nejrůznějších sportovních kroužků (taekwondo, 
st. tenis, florbal, st. hokej, atd.) zúčastnit turnajů a soutěží 
pořádaných po celé ČR, odkud si za své úspěchy také 
přinesly cenné medaile.  
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EVROPSKÁ DOBROVOLNICKÁ SLUŽBA 
Rozpočet projektu  171.628 Kč 
Dotace    137.302 Kč  
Poskytovatel   Česká národní agentura Mládež 
Místo realizace   klub Valdocco 
Realizace   8/2012-7/2013 
Projekt EDS je součástí evropského programu „Mládež v akci“, který je určený 
zpravidla mladým lidem ve věku od 17 do 30 let ze zemí EU, ale také některých 
dalších partnerských zemí projektu z celého světa. Hostili jsme naši v pořadí již 
druhou dobrovolnici, která je tentokrát z Rakouska. 
Cílem tohoto projektu je poskytnout mladým lidem příležitosti k neformálním 
setkáváním s vrstevníky z celého světa za účelem výměny zkušeností, 
konfrontace zvyků a tradicí jiných zemí. Oficiální jazykem projektu je angličtina, 
proto je tu další možnost a to komunikovat v angličtině. A vzhledem k zemi 
původu naší dobrovolnice také konzultace a konverzační hodiny v němčině. 
 
 
PODPORA VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT DON BOSKO HAVÍŘOV 
 Rozpočet projektu:  120.000  Kč 
Dotace:                        50.000  Kč  
Poskytovatel:              Magistrát Města Havířova 
Místo realizace:         CSVČ pobočka Šumbark 
Realizace:                    01/2013-12/2013 
Cílem tohoto projektu je zachovat co největší množství našich aktivit pouze za 
tento symbolický roční poplatek 50,-Kč. Také jim zachovat stávající kvalitu, tzn. 
dostatečně zajímavou a pestrou náplň, která může přitáhnout co nejširší 
množství dětí a mládeže. Hlavním nástrojem proto bude podpořit finančně ty 
náklady v našich kroužcích a aktivitách, které vyžadují spolu podíl ze strany jejich 
účastníků. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.donboskohavirov.cz/res/data/1388/151173_05_1064874.gif?seek=1353677481
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NENUĎ SE! 
Rozpočet projektu      244.205 Kč 
Dotace                          170.825 Kč  

        a  73.000 Kč 
Poskytovatel                MŠMT a MMH 
Místo realizace            klub Maják 
Realizace                      1/2013-12/2013  
 
Hlavním cílem projektu je podpora rovných příležitostí  

u dětí a žáků se specifickými vzdělávacími potřebami, 
konkrétně u dětí se sociálním znevýhodněním na území 
Moravskoslezského kraje. Cílem předkládaného projektu 
je rozšířit nabídku využití volného času pro cílovou 
skupinu, nabídnout také možnost smysluplného využití 
prázdnin prostřednictvím tanečního a florbalového 
soustředění, poznání zajímavých míst mimo lokalitu 
Havířov Šumbark - návštěva rozhledny, zříceniny, ZOO, 
hradu. 
 
 
 
TEADEN 
Rozpočet projektu: 148 833,40 Kč 
Poskytovatel:        Česká národní agentura Mládež 
Místo realizace:   klub Valdocco 
Realizace:      1/2013-2/2014 
 
Projekt Teaden je součást programu „Mládež v akci“, 
konkrétně jeho části „Iniciativy mládeže“, v rámci kterého 
skupinka mladých lidí sama navrhuje, připravuje  
a realizuje projekt. 
Cílem projektu Teaden je poskytnout mladým lidem 

příležitosti k realizaci jimi navrhnutého projektu, a to 

hlavně přípravy a realizace programu v čajovně tj. 

organizace a realizace workshopů na různá témata. 

Projekt realizuje skupinka 8 mladých lidí pod vedením 

pedagoga volného času. 

http://www.donboskohavirov.cz/res/data/1388/151205_05_1065182.jpg?seek=1353691508
http://www.donboskohavirov.cz/res/data/1388/151173_05_1064874.gif?seek=1353677481
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ROZVOJ KOMPETENCÍ PRACOVNÍKŮ SVČ V OBLASTI KURIKULÁRNÍ REFORMY 

Dotace:                   1.283.500,86  Kč  
Poskytovatel:         OPVK (ESF, EU, rozpočet 
   ČR) 
Místo realizace:      CSVČ  
Realizace:               06/2013-12/2014 

Projekt je zaměřen na zvyšování kompetencí 
pedagogických a řídících pracovníků Církevního 
střediska volného času sv. Jana Boska v Havířově 
v oblasti kurikulární reformy.  

V průběhu projektu získají pracovníci všechny 
potřebné kompetence k tomu, aby zrevidovali 
stávající Školní vzdělávací program organizace 
 a vytvořili z něj dokument, který se stane jejich 
pracovním nástrojem a přispěje tak ke zlepšení 
kvality pedagogické práce v organizaci. K tomu 
absolvují vzdělávací semináře pod vedením 
odborných lektorů, připravené na základě potřeb 
organizace, a obdrží materiály k dalšímu 
vzdělávání.  

Řídící pracovníci za pomocí vzdělávacích seminářů 
a konzultací s odbornými konzultanty získají 
potřebné kompetencev oblasti personálního 
řízení, které usnadní proces implementace ŠVP 
do života organizace. Pracovníci také absolvují 
dva benchmarkingové výjezdy, ve kterých se 
budou učit od těch nejlepších organizací z oblasti 
zájmového vzdělávání.   
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REPREZENTACE A SOUTĚŽE 
Církevní středisko volného času sv. Jana Boska je největším poskytovatelem 
volnočasových aktivit ve městě Havířově. Děti navštěvující naše kroužky se 
pravidelně účastní mnoha soutěží a také vystupují na akcích pořádaných jak 
vlastní tak jinými organizacemi i městem Havířov (Den Země, Týden mobility, 
Havířov v květech, Den sociálních služeb…)  
Naši stolní tenisté se pravidelně účastní regionálních i okresních přeborů ve st. 
tenise. V regionální soutěži postoupili bez ztráty bodů z prvního místa do soutěže 
mužů. Na předních místech se každoročně umísťují v republikové soutěži SHM. 
Také v mezinárodní soutěži Salesiánských her mládeže v Chorvatsku obsadili naši 
stolní tenisté zlaté posty ve čtyřhrách a také první a třetí místo v jednotlivcích. 
V SHM se snaží také bodovat florbalisté z našeho střediska, z Kroměříže si dovezli 
první místo. Zúčastňují se také florbalových turnajů pořádaných vlastní organizací 
a žákovských pohárů v regionu. Zlaté medaile z mnoha regionálních soutěží  
a žákovských pohárů ve Šprtci si přivezli naši stolní hokejisté. Mladí taekwondisté 
z oddílu Taekwondo WTF Don Bosko se umístili na předních místech v Národní 
lize poomse v Hradci nad Moravicí a v Praze. 
Taneční kroužky jsou zastoupeny jak moderními tanci celků EM.ES.HA, Podfuk, 

D.F.F. a Maják Dance tak také úspěšnými mažoretkami a celkem Irských tanců. 

Děvčata s úspěchem postoupila do finále v mezinárodní soutěži Talent Awards, 

kde obsadili třetí místo. Naše mažoretky během plesové sezony jsou velmi 

žádané na předtančení na plesech různých škol a organizací v našem městě. 

Pravidelně se účastní soutěže Kouzelná hůlka (3. místo), Děti v akci a Prosenická 

mažoretka, přehlídky mažoretek v Brušperku. Děti fitness - letos již po třetí 

postoupila do finále v Praze. Starší mládež z klubu Valdocco se opět zúčastnila 

MČR v tanečních hrách a přivezla si zlatou a bronzovou medaili. 
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SLUŽBY VEŘEJNOSTI A ŠKOLÁM 
Memoriál B. Vavroše, Vánoční turnaj rodinných dvojic, Miss Mažoretka show, 
Vánoční bazárek, Adventní a velikonoční dílničky, otevřené sportovní turnaje 
(florbal, stolní tenis, stolní fotbal, fotbal) pro školy a jiné organizace (Orel), 
doučování pro žáky základních škol a programy pro školy, exkurze pro střední 
integrovanou školu Kpt. Jasioka, koncert mladých umělců v kostele sv. Jana Boska 
a Don Bosko Fest k 20. výročí založení CSVČ. 
 

SOUSTŘEDĚNÍ A TÁBORY 
Příměstské tábory v rámci podzimních a jarních 
prázdnin  
Letní příměstské tábory: Člověk pro přírodu, 
Šikovné děti, Nadané děti, Tajuplná země, Cesta 
do Afriky, Taneční tábor na Majáku 
Pobytový tábor na Orlím Hnízdě – Pevnost Boyard 
Soustředění florbalistů, soustředění mažoretek, 

Semináře s mistrem Lee  
 
REKONSTRUKCE 2012/2013  
- Přístavba přístřešku ke vstupu do Klubu 
Valdocco (Stavba zastřešení chodníku svažujícího 
se do klubu Valdocco z důvodu vyplavování klubu 
Valdocco při přívalových deštích a zvýšení 
bezpečnosti v zimním období). 
- Sanace 3. etapa v CSVČ Město (poslední etapa 
 v odvodnění suterénu na nejdelší straně budovy - 
výkopové práce, zhotovení vodorovné a svislé 
drenáže, oprava venkovní kanalizace, výměna 
anglických dvorků a výměna oken za plastová  
v suterénu). 
- Rekonstrukce lektorské místnosti -  místnost 
bude sloužit především pro vzdělávání 
zaměstnanců v rámci projektu OPVK5, také ale 
pro porady a setkávání, programy pro školy  
a další. (Rekonstrukce zahrnovala přivedení vody 
pro budoucí kuchyňský kout, úprava sítí, 
malování místnosti, vybavení nábytkem  
a montáží adiouivizuální techniky a další). 
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DON BOSKO U NÁS 
V rámci příprav na 200. výročí narození putovaly 
salesiánským světem (jsou ve 130 zemích světa) 
ostatky sv. Jana Boska "Otce a Učitele mládeže". 
Dne 7. února 2013 kolem 10.00 hodiny 
připutovala na své cestě po České republice socha  
s ostatky také k nám. Farní kostel sv. Jana Boska 
na Šumbarku je jediný v naší zemi, který nese 
jméno tohoto otce a učitele mládeže. Pro 
poutníky k této soše z Havířova a okolí vytvořilo 
CSVČ zázemí a také program k oslavě této 
události.  
Od 11 -12 hod si lidé mohli s průvodcem 
prohlédnout středisko volného času sv. Jana 
Boska. Děti z klubu Maják měly krátké povídání u 
sochy Jana Boska, kde se seznámily s jeho životem 
a pedagogickým odkazem, který uplatňujeme ve 
výchovné činnosti našeho střediska.  
Celé odpoledne pak ve středisku probíhal bohatý 
program – v tělocvičně předváděly svoje umění 
taneční celky našeho střediska, v hernách 
suterénu střediska si mohli návštěvníci dne 
otevřených dveří vyzkoušet různé výtvarné 
techniky, vyrobit si vlastníma rukama památku na 
dnešní den. Ve vestibulu se pak prezentovaly jednotlivé pobočky střediska – 
Město, Šumbark, Maják a Valdocco. V 1. patře střediska v průběhu celého dne 
byly nabízeny knihy, trička a další suvenýry, které děti vytvořili se svými pedagogy 
v zájmových útvarech nebo v oratoři. Naše děti a mládež významně přispěly 
k nezapomenutelným oslavám této ojedinělé události – návštěvě ostatků sv. Jana 
Boska uschovaných v bronzové soše tohoto světce. 
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DON BOSKO FEST – OSLAVA 20 LET ZALOŽENÍ CSVČ 
 
Datum 22. 6. 2013 se stalo vyvrcholením školního roku 2012/2013. V tento den 
jsme si se všemi příznivci, pamětníky, hosty, rodiči a kamarády našich dětí 
připomněli už 20tiletou cestu, během které se naše středisko stalo pevnou 
součástí mezi poskytovateli volnočasových aktivit v Havířově. 
Don Bosko Fest odstartoval ve 13 hodin odpoledne malou ochutnávkou 
z programu našich hudebních a tanečních celků. K tomu už se začali trousit také 
příznivci našich prvoligových hráčů hokejového klubu AZ, kteří nejen že rozdávali 
autogramy a fotky, ale s našimi skvělými kluky florbalisty měli co dělat 
v tělocvičně, aby uhájili svou profesionální hokejovou čest.  
Pro aktivní návštěvníky se nabízela v okolí střediska spousta možností. Kromě 
KanJamu to byly fotbálky či holandské biliardy, pro menší třeba dětský koutek či 
skákací hrad. Kdo si chtěl trochu namáhat mozek, vymýšlet různé strategie, 
uchýlil se do deskovkového stanu. Čajovna Teaden v klubu Valdocco zase 
nádherně voněla všemi druhy čajů a přímo se nabízela k relaxaci. Malování na 
obličej mělo také svůj vyhrazený koutek. Zvláště děti si zdobení svých tvářiček 
oblíbily. Někteří si chtěli z akce odnést i něco na památku a zapojit tak svou 
zručnost a fantazii. Těmto umělcům bylo určeno vyrábění z hmoty zvané Fimo. 
Pro mládež byl dalším magnetem koncert mladé zpěvačky Debbi. Během 
hodinového koncertu jsme slyšeli především známé melodie, které známe z rádií. 
Po 16 hodině už se vše chystalo na hlavní blok kulturního programu. V něm se 
vystřídalo hned 21 vystoupení všech našich tanečních celků (mažoretky, školička, 
Podfuk, Maják Dance, Em.Es.Ha.,D.F.F.,Irské tance), pěvecké vystoupení, vidět 
jste také mohli akční bubnování na drumbeny našich Majákovců. Adrenalin v těle 
stoupal při vystoupení oddílu Taekwondo WTF, kapely z Majáku a Akademii 
ukončil sestřih z dětského muzikálu „Ať žijí duchové“. 
O třešničku na dortu – tedy závěrečné vystoupení – se postarala skupina Jumping 
Drums, která k nám zavítala z Olomouce se svou bubenickou show. Byl to 
opravdu velkolepý závěr.  
Díky všem zaměstnancům, dobrovolníkům, sponzorům a dárcům jsme v tomto 
odpoledni prožili celých dvacet let naší organizace jako velikou pestrou kytici 
plnou radostných tváří našich dětí a mládeže. Věříme, že v dalších letech bude 
tato kytice stále pestřejší a pestřejší! 
 

Chcete-li finančně podpořit  dílo sv. Jana Boska v Havířově, použijte prosím toto 

bankovní spojení:   72734791/0100  nebo193495110247/0100 

Za každý dar děkujeme.     Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ASC, ředitel střediska 
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